



The 28th DRAGON BALL

Saturday January 28, 2017

新聞稿

2017 年 1 月 28 日

龍宴逾千人共賀雞年新歲

雞年伊始，千多名賓客在大年初一晚(28日)共聚第二十八屆「龍宴」，慶祝新一年來臨，「雞叫霜晨月，人迎世紀春」。此一年一度、由頤康基金會舉辦的大型新年晚會在 Allstream Centre 舉行，活動同時慶祝加拿大建國 150 周年，吸引了眾多政商界領袖參加。

出席嘉賓包括國會議員及將就任加拿大駐中國大使麥家廉，聯邦衛生部長菲爾波特 (Jane Philpott)，國會議員陳家諾、陳聖源，參議員胡子修，安省進步保守黨黨魁彭建邦、士嘉堡愛靜閣省議員黃素梅、士巴丹拿區省議員董鵬、士嘉堡紅河區省議員趙成俊、密西沙加-Streetsville 省議員 Bob Delaney，中國駐多倫多總領事薛冰，香港經濟貿易辦事處副處長蔡志傑，多倫多市長莊德利，萬錦市市長薛家平，密西沙加市長康寶麗，以及烈治文山市市長巴羅等。

大會在晚宴上頒發「國際人道主義及領導大獎」予前加拿大總理克拉克 (Joe Clark)，表揚他在解決難民問題及國際管治方面的貢獻。克拉克在 1979 年在任總理期間，關注難民的困境，曾帶領加拿大政府接收六萬名越南難民。近年，他排除困難，主張加拿大政府加快收容敘利亞難民，讓他們在加拿大重新建立家園。

頤康創辦人及基金會主席王裕佳醫生說：「我們藉著加拿大建國 150 周年，表揚一位在過去和現在一直以同情心，有承擔地盡忠服務國民的領袖。前總理 Joe Clark 在管治、爭取民主和維持和平方面的工作有出色的成就，是加國人民的典範。」

他補充說：「前總理 Joe Clark 的無私奉獻精神就如我們的捐助者、贊助商、員工及義工們一樣，他們毫無保留地支持頤康，幫助我們發展成加拿大最大的長者非牟利護理機構，為社區提供卓越且切合文化需要的護理。」

(下頁)



頤康在士嘉堡、萬錦市、及密西沙加共有四家長期護理中心，為社區提供 805 張床位。除了提供長期護理服務、頤康更透過醫療、復康、社區服務、以及長者居屋等幫助住在家中的長者，減輕其家人的負擔，例如頤康的家居支援服務、關顧者教育課程及失智症日間服務等。

第 28 屆龍宴籌委會共同主席 Scott Delaney 說：「就如 Joe Clark 不斷追求他認為值得堅持的事一樣，頤康亦不會停步，我們繼續為長者提供優質的項目和服務，但沒有你們的支持，這個使命將不能堅持下去。」

另一位籌委會共同主席溫建業會計師則說：「希望大家享受晚宴的美食和精彩表演之餘，不要忘記以善款支持長者，讓他們能過著有尊嚴、豐盛和獨立的生活。」

大會在餐前酒會中為賓客帶來一場別出心裁的快閃舞，一班由小梨園舞蹈團，躍鈴舞蹈藝術中心，以及鄧華詠春武術學院的舞蹈員，以充滿動感節拍的舞蹈，隨着一曲「Happy」的律動，牽起全場氣氛，為嘉賓帶來歡樂和驚喜。

每年龍宴的表演都令人留下深刻印象，今年亦不例外，小梨園隨後以雲南佤族的「鼓舞」打開序幕，專業舞蹈員穿上傳統的民族服裝，隨著強烈的擊鼓節拍搖晃頭部，模彷彿傳統佤族人的舞姿，獲得在座嘉賓的一致好評。

今年「龍宴」有接近 250 件拍賣品供善長競投，拍賣品比以往更名貴，其中有多款獨一無二的珠寶首飾，包括 Royal de Versailles 店主所設計的藍寶石鑽戒價值\$19,000；加拿大珠寶設計大師 Alan Anderson 為龍宴精心設計的特別版頸鍊價值\$2,500；Pierre Laurent 及 Omega 價值超過\$4,000 的名錶多隻，以及 Carrera y Carrera 頸鍊等。

同時，為方便善長競投，大會首次採用電子拍賣系統，讓現場嘉賓利用平板電腦競投心頭好。此外，現場拍賣環節氣氛熱烈，其中以加拿大航空捐出的雙人商務客位機票，及東亞旅遊和達美航空送出的秘魯之旅最受歡迎。

義工在現場更落力售賣每張\$20 的「龍情愛心」慈善抽獎券，大獎是由 Audi Uptown 送出的 2017 Audi A-3 房車一輛，價值\$44,700。

(下頁)



大會在餐前酒會和深夜甜品自助餐中提供的豐富美食及飲品，令賓客回味無窮，參與的餐廳計有 Carmen's Steakhouse、威斯汀太子酒店 Katsura 日本餐廳、中餐廳包括「皇家御宴」、「君臨天下」和「卓翠軒」。「黃記煌」則提供了特色醬汁烹飪的三汁燜鍋。而蒸汽火鍋餐廳「玉鍋宴」的泰式豆腐及大蝦沙律亦大受歡迎。

深夜甜品美食中 Uncle Tetsu 的原味及抹茶芝士蛋糕、BAKE CODE 的烘培西點、「日出茶太」特色潮飲、「馬力雄」的香滑港式奶茶等亦是賓客必然之選。

晚宴後，Anna Amy Ho 為嘉賓表演空中舞蹈，她一邊擺動優美舞姿，一邊陳述自己不幸的過去，以此勸勉觀眾要珍惜與父母和家人相處的時間。著名加拿大男高音歌唱家 Michael Ciuffo 則聯同 Romulo Delgado 及 Salvatore Gambino 為龍宴擔任特別表演嘉賓，演出了多首經典名曲包括 You Raise Me Up、Because We Believe 等。

2017 龍宴的主要贊助包括：BMO 滿地可銀行、Tridel、Manulife、Audi Uptown、指定航空公司贊助加拿大航空、MediSystem Pharmacy、東亞旅遊、道明銀行，及 Westin Prince 酒店。

其他贊助有：香港經濟貿易辦事處、Bonnie and Daniel Wan、CxT Architects Inc.、溫建業特許會計師、滙豐銀行、Pierre Laurent、RBC 皇家銀行、達美航空、Royal de Versailles、Omega、Carrera y Carrera、Prime Advertising、Forward Signs、T-I Foods，白蘭氏、Best Deal Graphics and Printing 等二十六名贊助商及支持單位。

-完-

如有查詢請聯絡：Miss Clara Tse, Senior Public Relations Officer, Yee Hong Community Wellness Foundation, 416 321 0777 Ex 1826, clara.tse@yeehong.com

